J. Wang

Exercices sur le nominatif et le verbe étre: corrigé

I. Dans la 1 liste de vocabulaire de I’année, on trouve des noms des 1 et 2°
déclinaisons. Déterminer (et noter) a quelle déclinaison ils appartiennent.

* 0 GvOpomog : 2° décl. (masc)

* 0 0gdc: 2° décl. (masc)

* O fnmoc : 2° décl. (masc)

* 0 @uLoc0og : 2° décl. (masc)

s 7 0gb: 1% décl. (fém)

s 7 pthooopia : 1 décl. (fém)

* 10 PiBriov : 2° décl. (neutre)

* 10 (®ov: 2° décl. (neutre)

II. Traduire en grec les expressions suivantes, au nominatif. Rappel : ’adjectif
¢épithéte doit obligatoirement étre enclavé entre ’article et le nom.

le citoyen juste : 6 dikarog woritng — les divinités justes : oi dikaror daipoveg — les
beaux jours : ai kaiol quépoar — le petit corps : 70 pKpoOv odpa — les bons animaux :
T dya0a C@a — les jeunes gens savants : 0l 6o@QoL veaviot.

II1. Faire passer les phrases suivantes au singulier, puis traduire.

1) Ot kahoi veavioa oOk giot moAitatl. ‘O kaAidg veaviag ovk £6TL woritng. Le beau
jeune homme n’est pas un citoyen.

2) Ayofoi ki dikotor &vSpeg éote. AyaBog kail kardg avijp €i. Tu es un homme
bon et beau.

3) O0 xokai €opev, aAld dlkowot. OV kokn €ipy, GAAG owaic. Je ne suis pas
méchante, mais juste.

IV. Faire passer les phrases suivantes au pluriel, puis traduire.

1) Aikowog veaviog eipi. Aikaror veavior éopév. Nous sommes des jeunes gens
justes.

2) 'AvBpomog ok €0t daipwv, AAAL CDov. AvOpmmol ovK giot daipoves, aird CHa.
Les étres humains ne sont pas des divinités, mais des animaux.

3) Kakr yovn l. Kahoi yovaikég £ote. Vous étes de belles femmes.

V. Traduire en grec les phrases suivantes.

1) La journée est courte (= petite) et la route est belle. ' H quépa pikpd éotiv kai 1)
000g Ko EoTIV.

2) Nous sommes des femmes et des citoyens. ['yvaikec kol moAiTon EGUEY.

3) Tu n’es pas un philosophe, mais un méchant homme. Ovk £l Q1A060Q0G, GALY
KOKOG avip.



